
Calcule avec la méthode de ton choix et écris le résultat sous la forme d'un nombre entier.

J’ai procédé à mes choix parmi les méthodes, mais les autres marchent également !!

a.
3
2

× 26 =  26÷2×3=39

b.
2
3

× 33 =  33÷3×2=22

c.
20
10

× 9 =   
2
1

×9=2×9=18  (on a simplifié la fraction et 
2
1

=2  )

d.
8
5

× 15 =  
16
10

×15=1,6×15=24  (en multipliant le numérateur et  dénominateur par 2,  on

obtient 
16
10

 qui s’écrit aussi 1,6, et on procède à la multiplication)

e.
3
4

× 40 =  
3
4

×4×10=3×10=30
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